
 

 
CONSEIL D’ÉCOLE 

ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-Verbal 
Réunion du mardi 14 mars 2023 à 18h30 

 

Présidente : Gillian Anderson 

Vice-Président : Josée Côté 

Trésorière : Sylvie Sonier 

Secrétaire : Yao Datté 

Directeur : Claude Viel 

Enseignante : Jasmine Leclair 

Conseillers/ères : Victorine Abe Mimbe, Mélanie Drouin 

Absents :  Marc Desgagné, Jenny Lee Leblanc, Jean-Denis Legault, Roxanne Provost, 

Chantal Dussault 

  
1. Mot de bienvenue, prière et reconnaissance des traités des Premières nations et des Métis 

Énoncé de reconnaissance : « L’école Alexandre-Taché reconnaît que les terres sur lesquelles nous 
sommes aujourd’hui, celles de la ville de Saint-Albert et de ses environs, sont situées sur le 
territoire et traditionnel des peuples des Premières Nations de l’Alberta ainsi que les Métis et font 
l’objet du Traité No 6. »  

 
2. Adoption de l’ordre du jour 
 
Josée propose 
Sylvie appuie 
Adopté  
 
3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 7 février 2023 
 
4. Rapport du président 

4.1 Visite des conseillers scolaires : Mme Tanya Saumure et M. Steve Daigle 
 
Comme prévu, le Conseil a reçu la visite des conseillers du Conseil Scolaire Centre-Nord.  
Les conseillers ont présenté le plan de développement des écoles du Conseil pour les années à 

venir.  
 La présidente a présenté nos doléances :  
- les politiques du CSCN :  
- la conseillère en orientation :   
- espace et futurs des écoles à St. Albert,  
- équivalence avec les écoles anglophones,  
- cours d’été,  
- voyages internationaux,  
- transport scolaire 
 



Les conseillers ont pris bonne note de nos doléances. Ils ont reconnu que beaucoup de nos 
questions devraient être adressées à la Direction du Conseil Scolaire Centre Nord. 
 
4.2 RCÉFA- Rencontre le 2 mars 
 -copie du PowerPoint de Me Powers en pièce-jointe 
4.3 CSCN- Rencontre le 4 mars 
C’était une très belle rencontre, même si elle fut longue. Il a été discuté des enjeux à venir 
 
4.4 Suivi sur le stationnement 
Ancestral 
 
Le directeur a eu une rencontre avec la GRC pour régler le problème. La GRC va aider en 
mettant des pancartes dans la zone.  

 
5. Rapport de l’agent de liaison avec l'ACFA (Mélanie) 

5.1 Retour sur la réunion 
 
Un film à venir le 24 mars à l’école La Mission 
Forum communautaire à venir 
Des nouveaux postes du comité seront ouverts à la fin d’année 
Le spectacle à venir ce vendredi 
Cabane a sucre au mois de mars 
 

 
6. Rapport de la direction 

6.1 À remplir et remettre : Déclaration annuelle d’infraction - Vérification du dossier criminel 
6.2 Soirée d’information et visite des écoles nourricières 4e, 6e et 9e année  

 
Il y a eu à peu près 80 personnes 
Les parents étaient impressionnés de tout ce que l’école offre 
 
Le directeur a montré aux visiteurs la programmation scolaire 
Pour les élèves de 9e année, le Directeur leur a expliqué les -1, -2, -3, -4 etc. 
Il leur a aussi dit, surtout aux parents que la programmation donnée à l’école n’est pat différente 
des programmes internationaux donnés ailleurs.  
 
La question des élèves qui veulent partir à la fin de l’année scolaire s’est posée. Le Directeur dit 
qu’il y a toujours plus de peur que de mal.  
Josée : il est important de mettre l’accent sur la taille de nos écoles et le fait que les enseignantes 
connaissent tout le monde 
Sylvie : il faut impliquer les plus petits lors de la remise des diplômes 
 
6.3 Rencontres enseignants-élèves-parents – le 9 et 10 mars 
6.4 Personnel de l’école : Stagiaires en enseignement : 27 février jusqu’au 28 avril  

(Kais Saadaoui avec M. Bai et Jean Junior Isidore avec Mme McCallan) 
6.5 Mois de la francophonie 

 
La cabane a eu lieu sucre cet après-midi      
Il y a aussi eu la projection de film aujourd’hui 14 mars 
Le festival de livre commence demain le 15 mars. Tout est fin prêt. Les livres sont arrivés 
 
 
7. Rapport des enseignants 



7.1  Comité « La Tête Haute » - plan d’action sur le bien être mental, émotionnel et social de l’école 
(partenariat avec le Projet Espoir)   
 
Promotion de la santé mentale 
L’école a reçu la subvention de vice-versa 
 
 
7.2  Activités de mars (conseil étudiant, clubs et équipes sportives) 

L’équipe robotique a joué leur dernier match; ils ont été 13e sur 19 
Les élèves de 7 à 9 ont été pris la 2e place à la course.  
 
 
8. Courrier 
 
9. Varia  

9.1 Jeux francophones de l’Alberta (mise à jour) 
 
69 participations en zone 4 
Hockey Ball a été annulé parce qu’il n’y a pas assez de joueurs 
 
 
10.  Date de la prochaine réunion : 11 avril 2023  
 
11. Clôture de la réunion  

 20h18 
Préparé par : 
Yao Datté – Secrétaire.  


